



Для немедленной публикации: 03.08.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПОСЛЕДНЕМ РАСПРЕДЕЛЕНИИ
ВАКЦИНЫ ПРОТИВ ОСПЫ ОБЕЗЬЯН ПОСЛЕ ЗАВЕРШЕНИЯ 3-ГО ЭТАПА
ФЕДЕРАЛЬНОГО РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ВАКЦИНЫ ДЛЯ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК И
ГОРОДА НЬЮ-ЙОРК**

Губернатор также объявила, что Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк начнет работу по обеспечению справедливого распределения вакцины против оспы обезьян

Графики из доклада губернатора об оспе обезьян [Здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о распределении последней партии вакцины JYNNEOS среди местных департаментов здравоохранения. Чтобы обеспечить оптимальное использование всех выделенных доз вакцины по всей стране, федеральное правительство разделило выделяемые в рамках 3-го этапа дозы на три части и поставляет их по мере того, как штаты проводят вакцинацию. Первая партия вакцины для Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк будет состоять из 11 840 доз (или 40 процентов от общего объема распределения 3-го этапа для штата Нью-Йорк). Город Нью-Йорк получит около 32 000 доз в рамках первой части 3-го этапа, которые будут направлены федеральным правительством непосредственно в городской департамент здравоохранения.

«Мы продолжаем распространять все больше вакцины против оспы обезьян среди жителей штата Нью-Йорк, наращивая наши активные усилия по противодействию этой чрезвычайной ситуации в области общественного здравоохранения, — **сказала губернатор Хокул**. Последнее поступление вакцины от федерального правительства поможет нам охватить и защитить больше людей, и мы продолжим круглосуточную работу по обеспечению поставок большего количества вакцины, расширению возможностей тестирования, просвещению населения и защите тех, кто наиболее подвержен риску».

Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк (NYSDOH) также по-прежнему твердо привержен справедливому распределению вакцины, и право на получение вакцины сохраняется за лицами, подверженными риску или

возможности заболевания в зонах с максимальным количеством случаев. В рамках этих усилий 1000 доз будут выделены для запуска новой пилотной программы с участием медицинских учреждений-партнеров Института СПИДа (AIDS Institute) для обеспечения равного доступа к вакцинам и охвата малообеспеченных групп населения.

В пятницу губернатор сообщила о планах федерального правительства направить еще около 110 000 доз вакцины штату Нью-Йорк и городу Нью-Йорк в рамках третьего этапа федерального распределения, при этом штат получит 30 000 доз в ближайшие недели тремя отдельными поставками. Департамент здравоохранения (Department of Health) и психической гигиены (Department of Mental Hygiene) города Нью-Йорка в это же время получит около 80 000 доз.

Начальник Департамента здравоохранения Мэри Т. Бассетт (Dr. Mary T. Bassett): «Мы продолжаем активную работу по обеспечению жителей Нью-Йорка средствами, необходимыми для замедления распространения заболевания и их защиты, такими как справедливый доступ к вакцинации, тестированию и лечению, а также к информации, необходимой для понимания вируса, выявления симптомов и снижения риска заражения. Эти средства позволят жителям Нью-Йорка защитить себя и своих близких от этого ужасного вируса».

Из 11 840 доз, выделенных федеральным правительством штату Нью-Йорк в первую поставку 3-го этапа, 4020 будут распространены в округе Саффолк (Suffolk), 860 в округе Эри (Erie), 600 в округе Онондага (Onondaga), 500 в округе Олбани (Albany), 500 в округе Монро (Monroe), 80 в округе Рокленд (Rockland), 80 в округе Салливан (Sullivan) Еще 4 000 доз будут направлены в Нью-Йорк, на который приходится подавляющее большинство случаев заболевания в штате. Некоторые округа, получившие вакцину на предыдущих этапах, все еще занимаются распределением и администрированием ассигнований второго этапа и в настоящее время не будут получать дополнительные дозы вакцины. Департамент также зарезервирует 200 доз вакцины для возможных случаев заболевания в округах.

В соответствии с инструкциями Центра по контролю заболеваний (CDC), рекомендующих постконтактную профилактику (ПКП) в рамках текущей эпидемии оспы обезьян, штат предоставляет преимущественное право жителям, уже подвергшимся воздействию вируса или возможно подвергающимся такому риску, с учетом каждого округа.

Право на получение вакцины имеют следующие граждане Нью-Йорка:

- Лица, контактировавшие с носителем вируса оспы обезьян в течение последних 14 дней.
- Лица, подверженные высокому риску заболевания оспой обезьян, включая членов гомосексуального, бисексуального, трансгендерного и гендерно

неконформного сообщества, а также других сообществ мужчин, занимавшихся сексом с мужчинами и в течение последних 14 дней вступавших в интимный или телесный контакт с другими в зонах, в которых распространяется оспа обезьян.

- Лица, имевшие телесный контакт с кем-либо из какой-либо социальной сети, вовлеченной в действия, связанные с оспой обезьян, в том числе мужчинами, занимавшимися сексом с мужчинами, знакомящимися с партнерами на сетевом веб-сайте, через цифровое приложение или в общественном месте, например в баре и на вечеринке.

Сегодняшнее объявление сделано в рамках осуществляемых штатом Нью-Йорк усилий по борьбе с оспой обезьян, в том числе усилий по увеличению наличного количества вакцин, [расширению ресурсов тестирования](#) и распространению актуальной информации и ресурсов среди жителей штата. На прошлой неделе Хокул издала [исполнительное распоряжение](#), объявляющее в штате чрезвычайную ситуацию в связи со вспышкой оспы обезьян. Исполнительное распоряжение позволяет штату оперативнее реагировать на вспышку этого заболевания и дает возможность медицинским специалистам принимать дополнительные меры по расширению вакцинации жителей штата Нью-Йорк. В частности, исполнительное распоряжение расширяет список категорий лиц, которые могут делать прививки от оспы обезьян, включив в него сотрудников неотложной медицинской помощи (EMS), фармацевтов и акушеров, позволяет врачам и сертифицированным медсестрам выдавать общие распоряжения в отношении вакцин и обязывает поставщиков услуг сообщать данные о вакцинации в Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Department of Health).

Недавно губернатор Хокул [объявила](#), что федеральное правительство выделило штату Нью-Йорк дополнительно 110 000 доз вакцин, в результате чего общее количество доз вакцин, выделенных штату, составило 170 000 единиц. Губернатор Хокул и Департамент здравоохранения продолжают работу по координации усилий с Белым домом, Центром по контролю и профилактике заболеваний (Center for Disease Control and Prevention, CDC) и Управлением по стратегической готовности и реагированию (Administration for Strategic Preparedness & Response, ASPR), чтобы штат Нью-Йорк продолжал получать справедливую долю доз вакцин по мере наличия запасов, особенно для жителей штата, проживающих в районах с высокой скоростью распространения инфекции.

На прошлой неделе руководитель Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк Мэри Т. Бассетт (Dr. Mary T. Bassett) [объявила](#) оспу обезьян непосредственной угрозой общественному здоровью (Imminent Threat to Public Health, ИТРН) в штате Нью-Йорк. Ранее в этом месяце NYSDOH запустил [новую программу рассылок SMS-оповещений](#), чтобы предоставлять актуальную информацию об оспе обезьян напрямую жителям штата Нью-Йорк. Жители Нью-Йорка могут подписаться на получение текстовых сообщений, которые будут содержать предупреждения о случаях заболевания, симптомах, распространении

и ресурсах для тестирования и вакцинации, отправив MONKEYPOX на номер 81336 или MONKEYPOXESP для сообщений на испанском языке. Указав почтовый индекс, жители Нью-Йорка также могут подписаться на получение сообщений в отношении района своего проживания.

На [специальном сайте](#) NYSDOH, который постоянно обновляется и содержит актуальную информацию, есть бесплатные доступные для скачивания материалы, включая флаер, информационную карточку, памятку и плакаты на английском и испанском языках. NYSDOH уже распространяет эти ресурсы среди организаций ЛГБТК+, местных окружных отделов здравоохранения, медицинских учреждений и предприятий. NYSDOH также запустил платную цифровую рекламную кампанию для информирования сообществ с высоким уровнем заболеваемости оспой обезьян.

В дополнение к информированию общественности Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк продолжает уделять особое внимание распространению вакцины среди населения. Местные окружные отделы здравоохранения, получившие вакцину, проводят вакцинацию напрямую и устанавливают свои собственные процедуры записи на вакцинацию. Работая в партнерстве с окружными администрациями, жители Нью-Йорка, подписавшиеся на оповещения на основе местоположения, могут получать уведомления о наличии вакцины, местонахождении клиник, расписании и другие обновления, связанные с оспой обезьян применительно к своему району.

В начале этого месяца NYSDOH совместно с Департаментом здравоохранения и психической гигиены города Нью-Йорка (New York City Department of Health and Mental Hygiene, NYCDOHMH) провели [общее заседание по проблемам оспы обезьян](#) с местными руководителями под председательством руководителя Департамента здравоохранения штата Мэри Т. Бассетт (Dr. Mary T. Bassett) и начальника Департамента здравоохранения города Нью-Йорка Ашвина Васана (Dr. Ashwin Vasan).

Для получения дополнительной информации об оспе обезьян, включая количество случаев по каждому округу и сведения о лечении и уходе, посетите страницу health.ny.gov/monkeypox.

Жители Нью-Йорка могут узнать больше о распределении штатом Нью-Йорк первой партии вакцины от федерального правительства [здесь](#) и второй партии вакцины (2A) [здесь](#) и (2B) [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)